
NOS INDICATEURS DE PERFORMANCE 
 
En 2023 :  
 -               Pole forma*on : 
917 personnes ont été formées soit l'équivalent de 4949 heures/stagiaire. 
Nous avons effectué 242,50 heures de formaDon soit l'équivalent de 34,5 jours. 
-               Pôle tutorat/correc*on/jury : 
L'équivalent de 73,5 heures ont été réalisées. 
-               Pôle ges*on de projet pédagogique pour des clients : 
108 heures soit l'équivalent de 15,43 jours de gesDon de projet pédagogique ont été 
réalisées. 
  
Nos commanditaires s'expriment : 
 
- 87,5 % ont déclaré que la formaDon proposée à leurs stagiaires répondaient aux aLentes de 
leur structure 
- 93,75 % ont déclaré que notre organisaDon pédagogique, commerciale (interlocuteur 
idenDfié, rapidité et perDnence des proposiDons, qualité des contacts...) et administraDve 
(états de présence, convenDons, facturaDon...) répondait à leurs aLentes 
  
En 2022 :  

• Pole forma*on : 
1123 personnes ont été formées soit l'équivalent de 6701 heures/stagiaire. 
 
Nous avons effectué 354,5 heures de formaDon soit l'équivalent de 49,5 jours. 
 

• Pôle ges*on de projet pédagogique pour des clients : 
89,5 heures soit l'équivalent de 13 jours de gesDon de projet pédagogique ont été réalisées. 
 
Les taux de sa*sfac*on de nos stagiaires pour l'année 2021/2022 : 
 
91,2 % de nos stagiaires sont saDsfaits de l'organisaDon de nos formaDons. 
 
86,9 % de nos stagiaires sont saDsfaits de la qualité des apports théoriques et praDques. 
 
87,2 % de nos stagiaires sont saDsfaits de l'animaDon de nos formaDons. 
 
81,3 % de nos stagiaires pensent réinvesDr leurs acquis suite à nos formaDons. 
 
86,65 % de nos stagiaires sont globalement saDsfaits de nos formaDons. 
  
  
En 2021 : 
 
 

• Pole forma*on : 
1864 personnes ont été formées soit l'équivalent de 12137 heures/stagiaire. 



 
Nous avons effectué 451 heures de formaDon soit l'équivalent de 63 jours. 
 

• Pôle ges*on de projet pédagogique pour des clients : 
48,5 heures soit l'équivalent de 6 jours de gesDon de projet pédagogique ont été réalisées. 
 
 
  
Les taux de sa*sfac*on pour l'année 2020/2021 : 
 
91,2 % de nos stagiaires sont saDsfaits de l'organisaDon de nos formaDons. 
 
86,9 % de nos stagiaires sont saDsfaits de la qualité des apports théoriques et praDques. 
 
87,4 % de nos stagiaires sont saDsfaits de l'animaDon de nos formaDons. 
 
34,4 % de nos stagiaires pensent réinvesDr leurs acquis suite à nos formaDons. 
 
100 % de nos stagiaires sont globalement saDsfaits de nos formaDons. 
 
 
Les taux de réussite des forma*ons cer*fiantes que nous animons auprès de nos clients 
Organismes de forma*on : contactez-nous 
 


